Amtliche Bekanntmachung

Eine 16. Sitzung des Ausschusses f. Feuerwehr u. Ordnung findet am Montag, den 16.11.2020 um 18:00 Uhr im Ratssaal, Hasestraße 11, 49565 Bramsche Coronabedingt sind maximal 10 Besucher zulässig. statt. Tagesordnung u.a.: 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und Beschlussfähigkeit, 2. Ergänzung/Feststellung der Tagesordnung, 3. Genehmigung des Protokolls der Sitzung vom 15.06.2020, 4. Einwohnerfragestunde, 5. Haushaltsplanberatungen 2021, 6. Verordnung über die Festsetzung der Marktwaren auf dem Wochenmarkt der Stadt Bramsche, 7. Neufassung der Satzung über den Wochenmarkt und die Jahrmärkte in der Stadt Bramsche, 8. 1. Änderung der Marktgebührensatzung der Stadt Bramsche, 9. Informationen, 10. Anfragen und Anregungen, 11. Einwohnerfragestunde,

Bramsche, den 06.11.2020

Stadt Bramsche Der Bürgermeister

Alle Bekanntmachungen der Stadt Bramsche finden Sie auch unter http://www.bramsche.de/bekanntmachungen